
1013 SAYILI KARAR İLE KDV VE ÖTV ORAN, MATRAH VE TUTARLARINDA  
YAPILAN DEGİŞİKLİKLER 

• KDV ORANLARINDA YAPILAN DEĞİŞİKLİKLER

 Darülaceze Başkanlığına yapılan inşaat taahhüt hizmetlerinde KDV oranı, 1 Mayıs 2019 tarihinden 
itibaren  % 1 olarak uygulanacaktır. 

 Montaj ve hareket ettirici mekanizması kısmen alüminyum, plastik ve benzeri malzeme içeren 
perdelerde KDV oranı, 1 Mayıs 2019 tarihinden itibaren  % 8 olarak uygulanacaktır. 

• ÖTV ORAN, MATRAH VE VERGİ TUTARLARINDA YAPILAN DEĞİŞİKLİKLER

  Sigaralar İle Sigara Muadili Bazı Mamullerin Asgari Maktu Vergi Tutarlarında Yapılan 
Değişiklikler 

 Asgari maktu vergi tutarları yeniden belirlenen tütün mamullerine aşağıdaki tabloda yer verilmiştir. 

Düzenleme Öncesi 1 Mayıs 2019 Tarihinden İtibaren 
Geçerli Tutarlar 

G.T.İ.P. NO Mal İsmi 
Vergi 

Oranı (%) 

Asgari 
Maktu 

 Vergi Tutarı 
(TL) 

Maktu Vergi 
Tutarı 

TL 

Vergi 
Oranı 
 (%) 

Asgari 
 Maktu 

 Vergi Tutarı 
(TL) 

Maktu  
Vergi Tutarı 

TL 

2402.20 Tütün içeren sigaralar 67 0,0000 0,4200 67 0,2679 0,4200 

2402.90.00.00.00 Diğerleri (Tütün yerine geçen 
maddelerden yapılmış purolar, uçları 
açık purolar, sigarillolar ve sigaralar) 

 -Tütün yerine geçen maddelerden 
yapılmış sigaralar 67 0,0000 0,4200 67 0,2679 0,4200 

2403 Diğer mamul tütün ve mamul tütün 
yerine geçen maddeler; 
"homojenize" veya yeniden tertip 
edilmiş tütün; tütün hülasa ve 
esansları 
 (2403.11.00.00.00, 
2403.19.10.00.19, 2403.19.90.00.19, 
2403.91.00.00.00, 2403.99.10.00.00, 
2403.99.90.00.00 hariç) 67 0,0000 0,4200 67 0,2679 0,4200 

2403.99.10.00.00 Enfiye ve çiğnemeye mahsus tütün 67 0,0000 0,4200 67 0,2679 0,4200 



1013 SAYILI KARAR İLE KDV VE ÖTV ORAN, MATRAH VE TUTARLARINDA  
YAPILAN DEĞİŞİKLİKLER

  Cep Telefonları İle Diğer Alıcısı Bulunan Verici Portatif (Cellular) Telsiz Telefon Cihazlarının ÖTV 
Oranlarına Esas Özel Tüketim Vergisi Matrahları ile  Özel Tüketim Vergisi Oranlarına İlişkin Değişiklikler 

Düzenleme Öncesi 1 Mayıs 2019 Tarihinden İtibaren  
Geçerli Matrah ve Oranlar 

G.T.İ.P. NO Mal İsmi 
Vergi 
Oranı 
 (%) 

Mal İsmi 
Vergi 
Oranı 
 (%) 

8517.12.00.00.11 Alıcısı bulunan verici portatif (Cellular) 
telsiz telefon cihazları 

Alıcısı bulunan verici portatif (Cellular) 
telsiz telefon cihazları 

- Özel tüketim vergisi matrahı 1.200 TL’yi 
aşmayanlar 25 

- Özel tüketim vergisi matrahı 640 TL’yi 
aşmayanlar 25 

- Özel tüketim vergisi matrahı 1.200 TL’yi 
aşıp, 2.400 TL’yi aşmayanlar  25 

- Özel tüketim vergisi matrahı 640 TL’yi 
aşıp, 1.500 TL’yi aşmayanlar  40 

-Diğerleri 25 -Diğerleri 50 

 16 ve daha büyük yaştaki otomobil ve arazi taşıtı cinsi araçların ihraç edilmesi veya hurdaya 
çıkartılmasına bağlı olarak aynı cins yeni bir aracın ilk iktisabında tahakkuk eden özel tüketim vergisinin 
terkin edilecek kısmı için matrah tutarları Değişikliği 

Düzenleme Öncesi 1 Mayıs 2019 Tarihinden İtibaren  
Geçerli Matrahlar 

Yeni Aracın Özel Tüketim Vergisi 
Matrahı (TL) 

Terkin Edilecek 
Özel Tüketim 

Vergisi Tutarı (TL) 
Yeni Aracın Özel Tüketim Vergisi 

Matrahı (TL) 

Terkin Edilecek 
Özel Tüketim 

Vergisi Tutarı (TL) 

Matrahı 46.000 TL’yi aşmayanlar için 10.000 Matrahı 70.000 TL’yi aşmayanlar için 10.000 

Matrahı 46.000 TL’yi aşıp, 80.000 TL’yi 
aşmayanlar için 8.000 

Matrahı 70.000 TL’yi aşıp, 120.000 
TL’yi aşmayanlar için 8.000 

Matrahı 80.000 TL’yi aşanlar için 3.000 Matrahı 120.000 TL’yi aşanlar için 3.000 


